m Bir igme suyu orneginde gozunmus Ca?+ iyonu derigimi 0,1

ppm dir.
Buna gére, 2000 kg'lik su érneginde kag gram Ca2* iyonu
bulunur?
A) 0,002 B) 0,020 C) 0,200
D) 2,000 E) 4,000
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Yukaridaki grafik, kiitlece % 40 ik X gram ve % 10 luk Y gram
tuzlu su cozeltisinin karigimina ait kutlece % derigimindeki de-
gisimi gosteriyor.

Islem sonunda elde edilen kangimda % orani hangi sege=
nekte dogru olarak verilmistir?

A)5 B)% C)% D)% E)%

m 25 °C te doygun X tuzu c¢ozeltisi yeterli siire isitildiginda 20 g
su buharlasirken 5 gram X tuzunun ¢éktigi gézlemleniyor.

Buna gére 25 °C teki X tuzu kiitlece % kaghktir?

A) 20 B) 22 C) 25
D) 28 E) 30

m icinde bir miktar bakir bulunan hurda altin asirn miktardaki deri-
sik nitrik asit cozeltisine atlillyor. Yeterli stire beklenildiginde NK
da 13,44 L NO, gazinin agida ¢iktigi gdzleniyor. Ayni gozeltiye
artan nitrik asitin 3 katl kadar hidroklorik asit cozeltisi eklenip
yeterli sire beklenildiginde NK da 17,92 L NO gazi agiga ciki-
yor.

Buna gdére, hurda altinin ayan hangi segenekte dogru ve-
rilmigtir? (Cu = 64, Au = 197)

A) 18,00 B) 19,36 C) 20,16
D) 21,39 E) 22,00



B 200 gram saf suya ayni sicaklikta 60 gram X tuzu atilip yeteri
kadar bekleniyor. Olusan karisim slizgeg kagidindan gegirili-
yor ve elde edilen sizintd tartildidinda 250 gram oldudu géz-
leniyor.

Buna gore suzuintudeki tuz orani kiitlece % kactir?

A) 15 B) 18 C) 20
D) 25 E) 28

E Tenturdiyot etil alkol, iyot ve sodyum iyodirden olusan bir kari-
simdir.
Tentlirdiyottaki iyotun kiitlece % si hangi segenekte dogru
verilmistir?

A)1 B)2 C)3 D) 4 E)S
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Cevaplar :
1)C, 2)E, 3)A, 4)D, 5C, 6)B,



